KontpoabHasi padora mo Kypcy «JIucKpeTHass MaTeMaTHKA»
BBITIOJTHSIETCS ¢ UCTIOJIb30BaHUEM TekcToBoro penakropa WORD

ogopmnenue mumynbHo2o aucma

- HAMMEHOBaHUE Y4eOHOW MUCIUIUIMHEI - “/[MCKpeTHas MaTeMaThka’;

- CIICIUAIBHOCTh, KypC M HOMEP y4eOHOMU TPYIIITHI;

- (hamMuTUIO, MMS1, OTYECTBO ¥ HOMEP 3a4ETHOU KHIKKU CTYJICHTA,

Bapuant BbIOMpaeTcs mo mnocjeaHei nu@pe 3a4eTHOH KHUKKHU cTyAeHTa!l!

B Hauvane kaxmoro 3ajaHus CcIeAyeT NPUBECTH MOJHYI  (DOPMYITHPOBKY
COOTBETCTBYIOIIETO 3aJaHus. B KoHIle paboThl CTaBUTCA J1aTa U MOJANKUCH CTYACHTA.

Wznarate Marepuasl paboThl CIIEIYeT ¢ HCUEPITBIBAIOIIEH MMOJIHOTONW B COOTBETCTBUU C
MOJIyYUeHHBIMH BapuaHTaMu 3aiaHuid. [Ipu sTomMm HeoOXoaumo cobimonaTh TpeOOBaHUS BCEX
JEHCTBYIOIIUX CTAaHIAPTOB MO OPOPMIICHHIO TEKCTOBBIX JOKYMEHTOB, PUCYHKOB, TaOJIHII.

[IpuBercTBYeTCSl JOCPOUHAS peann3aliis MPaAaKTUUECKOTO 3aaHus.

Pabota, BbINOIHEHHAs] HEAKKYpPaTHO, HEMPABMILHO O()OpPMIICHHAS MJIM BBITIOJHEHHAS
HE JIJIsl CBOMX BapHAHTOB 3aJ]aHHi, K PEIICH3UU HE IPUHIUMAETCS.

B mpotuBHOM cnyuyae nemaercs momerka "McmpaButTh", W paboTa BO3BpalaeTcs
CTYICHTY JUIsl BHECCHHS B Hee MCIpaBlieHUWH B pasnene "Pabora Han ommOkaMu", KOTOPBIi
CIEAYET Pa3MECTUTh BCIIE] 3a MOCIEIHEN peleH3uen npenogasaresid. JJaHHbIN pa3gen Takxke
JOJKEH 3aBepIIaThCs JAaTOM M MOJNHCHIO CTyAeHTa. VchpaBieHus B yXKe MPOBEPEHHOM
MaTepuasne padoThl HEOMYCTHUMBI.

Bo Bpemsi 0TBETOB Ha MOCTaBJIEHHBIE BOMPOCHI C PELEH3EHTOM CTYICHT JOJKEH
MPOJICMOHCTPUPOBATH TIOJIHOE BJIAJICHHE MaTepUaIoOM YpOKa, NaTh HCUEPIBIBAIOIINE |

TOYHBIC OTBETHI Ha BCC BOIIPOCHI, KaCarOIUCCA pa6OTBI.



Bapuant Nel

[TocTpouts TabauMIly 3HAaUCHHUI QYHKIIUN aaTreOphl TOTUKU:

J y,2) =xyzv((x >y S(xvy).
Haiitu Bce cylecTBeHHbIE IEPEMEHHBIE.
[TpoBepuTh BBHINOJHEHUE CIEAYIOIIETO COOTHOICHUS:

xv(y~z)=(xvy)~(yvz).
[Toctpouts nmonmunom XKerankuna GyHkuuu f(x, v,z) =(x vy) ®(xzvxyz).
Haiitu coBepiieHHYIO U3BIOHKTUBHYIO U COBEPIICHHYIO KOHBIOHKTUBHYIO HOPMAaJIbHBIE
gopmsl pynxuuu anrebps noruku  f(X,y,2)=(1,1,0,1,0,0,0,0).
3amana coBeplIeHHas TU3BIOHKTHBHAS HOpMalibHas popMa GyHKIHU anreOphl JIOTHKH:

F(X1,X5,X3,X1 ) = Xy XoXgXg V Xy X5 X5 Xy V X XpXg Xy V Xy X5 X3 Xy V Xq Xo X3 Xy V X3 X9 XXy

Haiitu Bce ee TynmuKoBbI€ TU3BIOHKTUBHBIE HOpMalbHble (OPMBI U BBIOpAaTh M3 HHUX
MUHUMAJIBHYIO.

C nomomsto kapt Kapuay naittu MJIH® 1 MKH® ¢ynaximm
f(xyz1=(0001001001001,1,10)

Bapuant Ne2

[Toctpouts Tabnuily 3HaueHUN QYHKIIUHN alreOpbl JOTHKU:

f(xy,2)= (x7)@(x2)@(yZ) I (xvy).
Haiitn Bce cynieCcTBEHHBIE IEPEMEHHBIE.
[IpoBepuTH BBINOJIHEHUE CIIEAYIONIET0 COOTHOIIEHUS:

X=>(y~2)=(x->Yy)~(x>1).
[TocTpouts mommHOM XKerankuna pyukuu f(x, y,z) =(1,1,0,0,1,0,1,0).
HaiiTu coBepiieHHYI0 AM3BIOHKTUBHYIO U COBEPIIEHHYI0 KOHbIOHKTUBHYIO HOpMajbHbIE

popmsl pynkmun anrebpsl toruku (X, Y,2)=Xyz@® X,
3a/iaHa COBEpIIIEHHAs KOHBIOHKTUBHASI HOpMaJibHas opMa PYHKIMH aareOphl JIOTUKH:
f(X1, X0, X3 )=(X1 vV Xy VX3 )(Xg VX, VX3 )(Xg VXy VX3 )(Xp VX VXg)&
&( Xy v Xy VX3 )(Xy v Xy vXg)

Haiitu Bce ee TynuKoBble KOHBIOHKTHBHBIE HOpPMasibHble ()OPMBI U BBIOpaTh M3 HUX
MUHHMAJIbHYIO.

C nmomomipto kapt Kapuay naittu MJIH® 1 MKH® dyakiun
S (xy21=(1,010001,0,010,0,1,000)



Bapuant Ne3

1. TloctpouTs Tabnuily 3HaYCHUM PYHKITUN anreOphl JOTUKH:
f(xy,2)=€xy)@(x2)®(yz) I(xvyvz).
Haiitu Bce cymiecTBeHHbIE IEpEMEHHBIE.
2. IIpoBepuTh BBINOIHEHHUE CIEAYIOMIETO COOTHOIICHUS:
x(y~2z)=(xy)~(x2z).
3. Tlocrpouts nonunom XKerankuna GyHkuuu f(x, y,z) =xyv(xzv(x®yz)) .
4. HaiiTi coBepIIEHHYIO TU3BIOHKTUBHYIO H COBEPIICHHYI0 KOHBIOHKTHBHYIO HOpMAaJIbHBIC
popmbl pynkiun anrebpsl toruku (X, Y,2)=X@y®Dz,
5. 3anmana coBeplleHHas TU3BIOHKTUBHAS HOpMasbHas popMa QYHKIHH anreOpbl JIOTUKU:
F(X1,X5,X3,X4 ) = X1 XoX3Xs V X1 XoX3Xs V X1 X5 X3X, V X1 X5 X3 X, V X1 X5 X3 X, V X1 X5 X5 Xy
Haiitu Bce ee TyNMKOBBIE TU3BIOHKTUBHBIE HOPMaJIbHBIE ()OPMBI U BBIOpaTh M3 HHUX
MHUHHAMAIIBHYIO.

6. C nomomibio kapt Kapuay naiitu M/JIH® 1 MKH® ¢ynkiuun
f(xvz1t)=(1,10011,00071000011)

Bapuant Ned

1. Tloctpouts Tabnuiy 3Ha4eHUH QYHKIUU anreOpsl JOTUKU:
f(xy,2)=(xI2)(x]y) ¥ (xvyvz)
Haiitn Bce cyniecTBEHHbIE IEPEMEHHBIE.
2. TIpoBepHTh BBIIOIHEHHUE CIEAYIONIETO COOTHOIICHUSI:
x—=>(yvi)=(x->y)v(x—>1)
3. TMocrpouts monuuom XKerankuna byukuuu f(x, y,z) =(0,1,1,0,00,1,0).
4. HailTu coBepUIEHHYIO TU3bIOHKTUBHYIO U COBEPIIEHHYIO KOHBIOHKTHBHYIO HOPMaJIbHbBIE
popmsl pynkiun anrebpsl noruku  f(X,y,2)=Xy~Z.
5. 3ajanHa coBeplleHHas KOHbIOHKTUBHAs HOpMasbHas popma QyHKINK anreOpbl JOTUKU:
F(X1,X0,X3,X4 )=(Xg VXo VX3 VX )(X] VX, VX3 VX )X VX VX3 VX, )&
&(X; vV Xy VX3 VX )Xy VXy VXg VX )X VXY VXg vV Xy)
Haiitu Bce ee TynukoBblE KOHBIOHKTHBHBIE HOpMalbHble ()OPMBI U BBIOpaTb U3 HUX
MUHUMAaJbHYIO.

6. C momomsto kapT Kapnay naiitu MJIH® u MKH® ¢ynkiun
f(xyz1)=(11001,00000011,0,1,0)



Bapuant Ned

1. TloctpouTs Tabnuily 3HaYCHUM PYHKITUN anreOphl JOTUKH:
f(x,y,2)= (xvy)d (xvz) B(xy2)
Haiitu Bce cymiecTBeHHbIE IEpEMEHHBIE.
2. IIpoBepuTh BBIIIOIHEHHUE CIEAYIONIETO COOTHOIICHUS:
X=>(yz)=(Xx—>y)(x—>12)
3. Tlocrpouts nonunom XKerankuna pynkuuu  f(x, y,z) =(0,1,0,1,01,1,1).
4. HaiiTi coBepIIEHHYIO TU3BIOHKTUBHYIO H COBEPIICHHYI0 KOHBIOHKTHBHYIO HOpMAaJIbHBIC
(bopmet ymxumn amre6pe ornkn T(x,y,2) = €4 y} €ox_
5. 3anmana coBepleHHas TU3BIOHKTUBHAS HOpMasbHas popMma GYHKIHH anreOpbl JIOTUKU:
f (X0 X0, X5, X, ) = X Ko Xa Xy V X X Xg Xy v X X, X X, Vv X XXX, VX X, X0 X, VX X, XX,
Haiitu Bce ee TyNMKOBBIE TU3BIOHKTUBHBIE HOpMalIbHBIE ()OPMBI U BBHIOpATh W3 HHUX
MUHUMAJIBHYIO.

6. C nomompio kapt Kapuay naiitu M/IH® 1 MKH® ¢ynkiuun
f(xy21)=(1,00110101,001,0,0,00)

Bapuant Ne6

1. TloctpouTts Tabnuily 3HaUEHUH QYHKIUN anreOpbl JOTUKU:
f(x,y,2)=(x=>(y®2))|(y > (xD2))

Haiitu Bce CYHICCTBCHHBIC IICPCMCHHBIC.

N

[TpoBepuTH BHIMOTHEHNE CIEAYIOIIETO COOTHOIICHHUS:
X®(yz)=(x@y) (x®2z)
3. Tocrpouts nonmuoMm Xerankuna GyHKuuu f(x, v,z) =xyzv(x ®yz).
4. HaiiTi COBEpIICHHYIO TU3BIOHKTUBHYIO U COBEPIICHHYI0 KOHBIOHKTUBHYIO HOpMAaJIbHBIC
opme! Gynkuun anre6pst toruxn T (X,y,2)=€,1,1,0,1,0,0,1 .
5. 3aganHa coBeplleHHAas KOHbIOHKTUBHAs HOpMasbHas (popma QyHKINK anreOpbl JOTUKU:
F(X1,X0,X3)=(Xy VXo VX3 )( X3 VX VX3 ) (X VXy VX3 )(X] VXy VX3 )&
&(X; v Xy vX3)(Xy VX, vXg)
Haiitu Bce ee TynMKOBBIE KOHBIOHKTHBHBIE HOpPMaibHble ()OPMBI U BBIOpaTh U3 HUX
MUHUMAJIBHYIO.

6. C momomsto kapt Kapnay naiitu MAH® 1 MKH® ¢ynkiun
f(xyz1)=(010101,0011011,000)



Bapuant Ne/

[TocTpouts TabauMIly 3HAaUCHHUI QYHKIIUN aaTreOphl JJOTUKH:
f(x,y,2)=(xydyz)J (x®z2)
HaiiTu Bce cylecTBeHHBIC IEPEMEHHEBIC.
[TpoBepuUTH BBIOJIHEHUE CIIEAYIONIETO COOTHOIICHUS:
X—=>(y—>2)=(Xx—>y)>(x—>2)
[octponTts momunoM JKerankuna ¢pyaximu fix, ,z) = €& vy)(x vz) } Xyz.
Haiit coBepilieHHYIO AU3BIOHKTHBHYIO M COBEPIICHHYIO KOHBIOHKTHBHYIO HOPMAaJIbHbBIC
dopmbl pynkuu anredpsl ntorukun  f(X,Yy,z2)= (,0,0,0,0,1,1,1:,
3a/1aHa COBEpIIICHHAS TU3BIOHKTHBHAS HOpMallbHAsl (hopMa (YHKITUU alreOphI JTOTHKU:
F(X1,X5,X3,Xg ) =Xy X5 X3Xg V X1 X9 X3 X4 V X1 X5 X3 Xy V Xy Xp X3Xg V X X9 X3 Xy VX X5 X5 X,
Haiitn Bce ee TYNMUKOBBIC IM3BIOHKTHBHBIC HOpPMabHbIC (OPMBI M BBIOpAaTh U3 HHUX
MUHUMAJIBHYIO.

C nomosio kapT Kapuay naiitu M/IH® u MKH® ¢Qynkuuu
f(xvz1t)=(0011001001001010)

Bapuant Ne8

[Toctpouts Tabnuily 3HaueHUN QYHKIIUHN alreOphl JOTHKU:
f(xyz)=(x~(y@z) I (y~(X®1))
Haiitn Bce cyniecTBEHHBIE IEPEMEHHBIE.
[IpoBepuUTH BBINOJIHEHUE CIIEAYIONIEr0 COOTHOIIEHUS:
X—=>(y—>2)=xy—>z
[Toctpouts momuHoMm XKerankuna yukuuu f(x, v,z) =(1,1,0,0,00,1,1).
HaiiTi coBepiieHHYI0 AU3BIOHKTUBHYIO U COBEPIICHHYI0 KOHBIOHKTUBHYIO HOpMajbHbIE
bopmb! dyHkuum anre6pst noruxku  T(X,y,2) = €,0,1,0,1,1,0,1 .
3a/iaHa COBEpIIIEHHAs: KOHBIOHKTUBHASI HOpMaJibHas opMa QYHKIMH aareOphl JIOTUKH:
F(X1,X0,X3,X0 ) =(X1 VXo VX3 VXg )(Xg VX VX3 VX )Xy VX VX3 VX, )&
&(Xy vV Xy VX3V Xy )Xy VXY VX3V Xy )Xy VX VX3V Xy)
Haiitu Bce ee TynMKoBbIE KOHBIOHKTHBHBIE HOpPMaibHblEe ()OPMBI U BBIOpaTh U3 HUX
MUHUMAJbHYIO.

C nmomompto kapt Kapuay naittu MJIH® 1 MKH® dyakumnm
f(xyz1t)=(010110100710001,00)



Bapuant Ne9

[TocTpouts TabauMIly 3HAaUCHHUI QYHKIIUN aaTreOphl JJOTUKH:
f(xy.2)= €@ €vylyz
HaiiTu Bce cyliecTBeHHbIE TIEpEeMEHHBIE.
[TpoBepuTH BHIOTHEHUE CIEAYIOIIETO COOTHOIICHUS:
€>2V Q> =xy—>12
[Toctpouts nosuuom Xerankuna ynkuun fix, y,z) =€ vy vz } €z )7:.
HaiiTi coBeplieHHYIO AU3BIOHKTUBHYIO U COBEPIICHHYIO KOHBIOHKTUBHYIO HOpMaIbHBIC
dopmbI byHKimK anrebpst noruku T (X,y,2)=€0,1,1,1,0,0,0
3a/1aHa COBEpIIICHHAS TU3BIOHKTHBHAS HOpMallbHAs (hopMa (YHKITUU alreOphI JTOTHKU:
F(X1,X0,X3,Xg ) = X1 X9 X3Xg V X1 X5 X3Xa V Xq X X3 X V X1 X5 X5Xs V X1 Xp X3 X V X1 X9 X3Xg
Haiitu Bce ee TymHMKOBBIE IU3BIOHKTHUBHBIE HOpPMajbHbIE (OPMBI M BBIOPATh M3 HUX
MUHUMAJbHYIO.

C nomosio kapT Kapuay naiitu MJIH® u MKH® ¢Qynkuun
f(xvz1t)=(010001,0011001,0,01)

Bapuant NelO

[Toctpouts Tabnuily 3HaueHUN QYHKIIUHN alreOpbl JOTHKU:
f(xy.2)= (xI9)®(y|2) > X
Haiitn Bce cyniecTBEHHBIE IEPEMEHHBIE.
[IpoBepuUTH BBINOJIHEHUE CIIEAYIONIET0 COOTHOIIEHUS:
X=>(y—=>z)=y—>(x—>12)
[Moctpouts momuaom XKerankuna byukuu f(x, y,z) =(1,0,0,1,10,1,0).
HaiiTi coBepiieHHY0 AU3BIOHKTUBHYIO U COBEPIICHHYI0 KOHBIOHKTUBHYIO HOpMajbHbIE
Gopmbl Gpynxmun anredps toruku  (X,Y,2)=(X Ly)v(xiz).
3a/iaHa COBEpIIIEHHAs KOHBIOHKTUBHASI HOpMaJibHas opMa QYHKIMH aareOphl JIOTUKH:
F(X1,X0,X3,X4 ) =(X1 V Xy VX3 VXg )(Xg VX VX3 VXg )(Xg VX VX3 VX, )&
&(Xy vV Xy VX3 VXg )Xy VXy VX3 VX )Xy VXy VX3 V)
Haiitu Bce ee TynHMKOBBIE KOHBIOHKTMBHBIE HOpMajbHBbIE (OPMBI M BHIOpPAaTh M3 HUX
MUHUMAaJbHYIO.

C nmomompto kapt Kapuay naittu MJIH® 1 MKH® ¢yaknmum
f(xyzt)=(1,1,1,011,0,1,1,01,1,0,0,01)



